



В Оренбурге местная жительница осуждена за убийство своего знакомого



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летней Евгении Филаретовой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что утром 9 марта 2018 года Филаретова, находясь в жилом доме по улице Войкова города Оренбурга, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своим знакомым, на почве личных неприязненных отношений, нанесла ему не менее 8 ударов ножом по различным частям тела. Мужчина скончался на месте.

В ходе предварительного следствия женщина свою вину первоначально признала, однако в последующем стала отрицать свою причастность.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Вместе с тем, её вина установлена совокупностью собранных следствием доказательств: показаниями свидетелей, протоколом осмотра места происшествия, заключениями проведенных экспертиз и другими доказательствами.

Судебно-психиатрическая экспертиза показала, что Филаретова во время совершения преступления осознавала фактический характер и общественную опасность своих действий, руководила ими, психическими расстройствами не страдает, в состоянии аффекта или каком-либо ином эмоциональном состоянии не находилась.

Приговором суда Филаретовой назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор вступил в законную силу.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Северному административному округу г.Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

22 Января 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1291327/folder/folder/1048783>